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U čvrstom ubeđenju da  realizacija  vizija iznetih pre više od jedne i po decenije može da našem gradu  obezbedi brzi 
razvoj i prosperite, predstavljamo Vam ih ponovo. 

 
 
 
ZDRAVSTVENA ZAŠTITA 
 

Valjevo se mora izboriti za mudro izbalansirani odnos državnih i privatnih zdravstvenih organizacija sa 
njihovom maksimalnom međusobnom koordinacijom i saradnjom.   

Razvijeni sistemi zdravstvenog osiguranja moraju obezbediti kompletnu zaštitu zdravlja dece i trudnica.   
Ostale kategorije stanovništva ( oni koji privređuju i penzioneri ) moraju imati solidnu garantovanu zaštitu zdravlja i 
izbor nivoa dodatne zaštite i osiguranja koji je pouzdan i stabilan.  Samo čovek koji ne strepi za svoje zdravlje i koji 
ima poverenja u zdravstvene ustanove i stručnjake, može živeti mirno i maksimalno doprinositi sebi, svojoj 
porodici i zajednici u kojoj živi.   

Valjevo je kraj zdrave vode, zemlje i hrane i mora se izboriti da ljudi u njemu vode zdrav život i žive duže i 
zdravije nego u drugim krajevima Srbije.   Zato su zdravstveno vaspitanje , obrazovanje i prevencija prioritetni 
zadatak svih društvenih delatnosti a ne samo zdravstva.   
Valjevo mora izgrađivati efikasnu službu hitne pomoći i patronažnu službu koje garantuju minimum zdravstvene 
sigurnosti svakome uključujući i staračka i samačka domaćinstva, hronične bolesnike, hendikepirane ili ljude na 
bilo koji način onemogućene za normalan život i kretanje.   

Potrebno je izgraditi sistem praćenja zdravlja pojedinca i porodice i to najbolje kroz funkcionisanje „ 
porodičnih lekara „ – iskusnih lekara specijalista opšte prakse koji prate kompletno zdravstveno stanje građana,  
ali su angažovani i na savetovanju i prosvećivanju, objedinjavanju zdravstvene dokumentacije i sl.   

Visok moral zdravstvenih radnika je uslov dobrog funkcionisanja i razvoj zdravstvene zaštite.  Nikakve 
nove zgrade , najmodernija oprema i masa specijalista ne mogu zameniti ljudske kvalitete i najvišu profesionalnu 
etiku koja se od lekara očekuje.   Šalosne pojave napuštanja ovih principa u cilju bogaćenja i dodvoravanja 
pojedincima na osnovu njihovog socijalnog ili političkog položaja,  moraju se najhitnije prevazići povratkom ugleda 
i poštovanja lekarske profesije i ličnosti.   
 


